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Examenul de bacalaureat national 2019
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
Clasa a XII-a

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare
Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invitator-educatoare
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

L (V2-1)(3v2 +1) =5 212 2p
(JE +1)2 =3+242 , deci (\/5—1)(3\/5 +1) +(J§ +1)2 =5 22 43 22 8 (% 3p

2.| f(1)=2m-6,deci 2m-6=—4 sau 2m-6=4 3p
m=1sau m=5 2p
31 2x+3=(3x +2)7 = 9% +10x +1=0 3p
x=-1 care nu convine, x = —é care convine 2p
4. | Sunt 90 de numere naturale de doua cifre, deci sunt 90 de cazuri posibile 1p
Sunt 36 de numere naturale de doud cifre care au cifra zecilor strict mai mica decéat cifra )
unitdtilor, deci sunt 36 de cazuri favorabile P
_ nr. cazuri favorabile _ 2 2
nr. cazuri posibile 5 P
5. 1
1
E(—a+1):—1 =a=3 3p
6.| Bc _AC &2 _12 . 1
— = ——— = ——=—F—=>=sinA=—
sinA sinB sinA \/5 2 3p
2
m(<rA) =30°, care convine, sau m(<rA) =150°, care nu convine, deoarece m(<):B) =45° 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
| V2= (V2- 2)(Va- 2)+ 2= 3p
=(V2-2)(2-2) +2 =2 2p
2. xOy= (x— 2)( y— 2)+ 2, pentru orice numere reale x i y 2p
y x= (y— 2)(x— 2)+ 2= (x— 2)(y— 2) +2 =x Uy, pentru orice numere reale x si y, deci 3
legea de compozitie ,,[I’ este comutativa P
3. | x3= (x— 2) (3— 2)+ 2= x—2+2=x, pentru orice numadr real x 2p
30x= (3— 2)(x— 2)+ 2= x—2+2=x, pentru orice numar real x, deci e =3 este elementul 3
neutru al legii de compozitie ,, [’ P
| (2 -2)(4* -2) #2=2 = 2" =2 =0 sau 4" -2=0 3p
x=1 sau x= 1 2
> p
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5ol (x=2)(x+1-2)+2 <8 = x> —3x ~4 <0 3p
xOF 1.4] 2p
6. | x[12= 2 si 20y= 2, pentru orice numere reale x si y 2p
V2OV 0 VR (i B B) ) §V50VE . =iD) D (B Ek = Vo) 2 | 3p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1. 2
detM =|_ ‘=2[3—1[(]—1): 3p
=6+1=7 2p
la@=2"2 1 ) oae(a@)=P T 1 |24 4100 47 3
= =de = =
¢ 1 3+2a DT a0 sead T P
2 5
4a +10a+7=7«:a=—5 sau a=0 2p
3.\ m DA(a) =M EGM +2a12) =M [M +2aM , pentru orice numdr real a 2p
A(a) M =(M +2a12) M =M M +2aM =M B(a) , pentru orice numdr real a 3p
4. 0 1
Al-1)= , det|A(-1)) =120 2
(0= 5 ] lan) p
-1 1 -1
Al-1 = 3
(a0 <) ] b
5. | Suma elementelor matricei A(log2 a) este 5+4log, a 2p
5+4log,a =37 < log,a =8, deci a =256 3p
6. | Pentru orice numar intreg m, numarul det(A(m)) =4m> +10m +7 este intreg si, cum
2p
4m® +10m +7 >0, obtinem ca numarul det(A(m)) este natural
Cum 4m* si 10m sunt numere pare, obtinem ca numarul det(A(m)) este natural impar 3p
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